

АНДРЕЙ ШВАЙКИН



Родился 1 сентября 1992 года. С детства жил в Керчи.

Учился в городских школах № 25 и № 26.

После окончания поступил в морское училище, затем в Керченский государственный морской технологический университет.

Его жизнь была связана с морем: ходил в рейсы, был матросом и поваром. Поработал и на суше – на керченском хлебокомбинате.

Увлекался музыкой и творчеством, любил играть на музыкальных инструментах, писал и исполнял песни, выступал. Родные, друзья и близкие вспоминают его как отзывчивого, доброго, и скромного человека с большим сердцем.

В октябре 2022 года в рамках частичной мобилизации был призван в ряды Вооружённых Сил Российской Федерации и отправился в зону специальной военной операции на Украину.

«Он всегда был веселый, пел песни, был самый смелый, настоящий мужчина, стоял до конца, шел вперед. Он настоящий Герой. Нам всем его не хватает...», – вспоминают сослуживцы.

11 августа 2023 года в ходе выполнения боевой задачи на Запорожском направлении жизнь керчанина с позывным «Вивальди» оборвалась в результате попадания вражеского снаряда.

Указом Президента Российской Федерации Андрей Андреевич Швайкин награждён орденом Мужества (посмертно).



Интернет-ресурсы:

<https://sevastopol.su/news/v-kerchi-prostilis-s-pogibshim-v-zone-svo-moryakom>

<https://crimea.ria.ru/20230829/kerch-prostilas-s-pogibshim-geroem-svo-1131017733.html>